
Mein
Lörick!

Was liebe ich an Lörick?
Ergebnisse der Onlinebeteiligung

Teilnehmende insgesamt: 64 (Stand 09.05.2022)

Wie ist die Atmosphäre in Lörick?
Was riecht/hört/fühlt man hier?

Rheinnähe (22)
Dörflicher

Charakter (23)

Stadtnähe (28)

Natur- und
Grünraum (29)

*Auswahl der meist genannten Antworten

*Auswahl der meist genannten Antworten

Gemeinschaft und
Nachbarschaft (16)

Ländliche
Atmosphäre (12)

Familiäre
Atmosphäre (5)

Hohe Freizeitqualität
(5)



Hier in
Lörick!

Wie würden Sie Lörick beschreiben?

Dafür steht Lörick:

G
an
z
w
ei
td
ra
uß
en
(4
)

D
or
fa
m
Rh
ei
n
(3
6
)

Zw
is
ch
en
D
or
fu
nd
St
ad
t
(3
1)

So
ns
tig
es
(1
)

N
at
ür
lic
hk
ei
t(
35
)

N
at
ur
ve
rb
un
de
nh
ei
t(
45
)

Q
ua
lit
ät
(2
5)

Tr
ad
iti
on
(3
4)

A
uf
br
uc
h
(4
)

G
em
ei
ns
ch
af
t(
33
)

N
ac
hb
ar
sc
ha
ft
(4
0
)

K
ul
tu
re
lle
V
ie
lfa
lt
(1
0
)

A
bg
es
ch
ie
de
nh
ei
t(
7)

Je
de
rf
ür
Je
de
n
(1
2)

So
ns
tig
es
(2
)

Teilnehmende insgesamt: 64 (Stand 09.05.2022)

Ergebnisse der Onlinebeteiligung



MeineWünsche
für Lörick!

Was wünsche ich mir für Lörick?

Mehr Anbindung
an ÖPNV (18)

*Mehr
Einkaufsmög-
lichkeiten (6)Mehr Bildungs-

angebote (11)

Mehr Sport- und
Freizeitangebote

(20)

Mehr
Kinderbetreuung

(10)
Mehr

Wohnangebote
(23)

Mehr
Arbeitsplätze

(3)

*Mehr
Gastronomie (4)

Mehr
Coworking (1)

*Mobilitätsstation
Anwohnerparken (2)

*Verkehrs-
beruhigung (1)

*Zukunftsweisen-
der Städtebau (2)

*Tunnel statt
Brücke (1)

*Grünflächen
erhalten (7)

Mehr
Grünflächen

(42)

Mehr
Treffpunkte

(38)
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Ergebnisse der Onlinebeteiligung

Mehr soziale und
kulturelle Angebote

(29)

*Auswahl und Zusammenfassung der unter ‘Sonstiges und zwar’ genannten Antworten



Wo kneift es
in Lörick?

Was fehlt mir in Lörick?

Was stört mich an Lörick, wo sind offensichtliche Mängel und Defizite?

Einkaufs-
möglichkeiten

(9)

Beispiel (10)

Restaurants,
Kneipen und
Cafés (22)

Einkaufsmöglich-
keiten und kleine
Läden (17)

Kulturelles
Angebot (3)

Parks und
Grünflächen (4)

Sportplatz (4)

Supermarkt
(10)

Bessere
Anbindung und
Bustaktung (4)

Treffpunkte für
Jung und Alt (12)

Schulen
und Kitas (3)

Naturinfotafeln
(2)

U 81 und
Brücke
(3)

Flächenver-
siegelung
(10)

Beispiel (10)

Zustand
Lörick-Karree

(3)

ÖPNV-
Anbindung

(9)

Müll (1)

Parkplatz
Angebot
(2)

Keine
Treffpunkte

(6)

Ungepflegte
Freiräume

(5)

Wenig
Biodiversität

(2)

Zu viele
Einfamilien-
häuser (3)

Zu wenig
Öffentliche
Sportplätze (1)

Keine
Aufbruch-
stimmung (2)
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Teurer
Wohnraum

(9)

Wenig
Gastronomie

(3)

Ergebnisse der Onlinebeteiligung

•Auswahl der meist genannten Antworten

*Auswahl der meist genannten Antworten

Fluglärm
(3)

Mangelnde
Infrastruktur

(3)

Hochhäuser
(9)

Hohe
Verkehrsbe-
lastung (12)

Bausünden
(4)


